
warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11, gr. 3 cm

warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16, gr. 4 cm

warstwa z geosiatki 120 kN/m2

warstwa wyrównawcza z betonu asfaltowego 75 kg/m2

istniejąca nawierzchnia jezdni

warstwa KŁSM 0/31,5 mm, gr. 15 cm
warstwa odsączająca z piasku, gr. 10 cm
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opornik betonowy 12x25 cm

ława betonowa C12/15, 30x28 cm z oporem

kostka betonowa szara, gr. 8 cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm

podbudowa z KŁSM 0/31.5 mm, gr. 15 cm

warstwa odsączająca z piasku, gr. 10 cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm

PRZEKRÓJ B-B
Skala 1:50

PRZEKRÓJ A-A
Skala 1:50
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opornik betonowy 12x25 cm

ława betonowa C12/15, 30x28 cm z oporem

podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm

SZCZEGÓŁ A
Skala 1:10

Inwestycja:

Adres:

Inwestor:

Temat rys.:

Skala: Data: Nr rys.:
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